
公設公営保育園に望む役割に関するアンケート調査結果集計表

Ⅰ　保育施設間のネットワーク構築について　　　　　　※カッコ内の園数は回答のあった園の数

必要 必要 必要 必要

不必要 不必要 不必要 不必要

保育・地域の情報共有のため 保育・地域の情報共有のため 保育・地域の情報共有のため 保育・地域の情報共有のため

緊急時の協力のため 緊急時の協力のため 緊急時の協力のため 緊急時の協力のため

園庭等の設備の相互利用のため 園庭等の設備の相互利用のため 園庭等の設備の相互利用のため 園庭等の設備の相互利用のため

共同保育・代替保育の実施のため 共同保育・代替保育の実施のため 共同保育・代替保育の実施のため 共同保育・代替保育の実施のため

人材交流等による人材育成のため 人材交流等による人材育成のため 人材交流等による人材育成のため 人材交流等による人材育成のため

行事等の合同実施のため 行事等の合同実施のため 行事等の合同実施のため 行事等の合同実施のため

健康診断等の合同実施のため 健康診断等の合同実施のため 健康診断等の合同実施のため 健康診断等の合同実施のため

自由記載 自由記載 自由記載 自由記載

連絡会等の開催支援 連絡会等の開催支援 連絡会等の開催支援 連絡会等の開催支援

事例等の取りまとめ 事例等の取りまとめ 事例等の取りまとめ 事例等の取りまとめ

施設間のコーディネート 施設間のコーディネート 施設間のコーディネート 施設間のコーディネート

自由記載 自由記載 自由記載 自由記載

連携して行いたいことがないため 連携して行いたいことがないため 連携して行いたいことがないため 連携して行いたいことがないため

法人の意向による 法人の意向による 法人の意向による 法人の意向による

施設間のコーディネート 施設間のコーディネート 施設間のコーディネート 施設間のコーディネート

自由記載 自由記載 自由記載 自由記載

・異年齢、担任なしという独特な保育理念のため、他の園と連

携する必要がないから。

0 0 0

④ 不必要だと思う理由を教えてください。

0 0 0 1

0 0 0 0

0

・公私同士での連携が、単に顔合わせの情報交換に留まってし

まうと時間の無駄。上記選択肢の中にはないが、保育園運営に

係る情報提供を求めたい。

・職員の成長、保育の質の向上、交流保育。

・具体的に言うと、７月の笹竹をもらいに行く時、同行させて

いただき、連携が取れてるなと思ったので、他にも地域での健

康情報（流行性のもの）もあると周知できる。

5 6 1

1 4 3 2

・利用可能な散歩先が限られているため、近隣の保育園も利用

できるといいと思う。

・これからは地域が助け合いつつながりを深めていくことが重

要だと思っています。

・西東京市の子育て支援のあり方について、ある程度は足並み

を揃えていく為。

・卒園児の受け入れ。

・固定遊具等の設備が十分整っていない為、発達面での成長、

多くの経験が出来る環境で遊ばせるよさを職員にも知らせてい

きたい。

・不審者情報のお知らせも欲しい。（光化学スモッグだけでな

く、日中でていたら）一斉メールで小規模にも流して欲しい。

・結果的には大きな保育施設に頼る部分が多いことと思います

が、子供の将来を考える時、合同で出来る機会は設けてあげた

いと思います（設けていただけたらと思います）。

・焼き芋会などの行事に参加させて頂いて、子どもたちには自

園ではできない経験をする機会になっている。普段の行事は小

さなものなのでありがたいです。

③ 施設間が円滑に連携するために、公営園に

求める支援はどんなことですか？

4 8 5 3

3

1 0 6 0

1 8 5 1

1 1 7 1

5 10 2

1 1 6 0

② 必要だと思う理由を教えてください。

4 13 12 5

4 12 12 5

2

①保育施設同士が相互に連携できるようなネッ

トワークの構築は必要だと思いますか？

4 13 12 5

0 0 0 1

質問項目 公設民営認可保育園（４園） 民設民営認可保育園（13園） 地域型保育事業所（12園） 認可外保育施設（６園） 

第１回保育園あり方検討専門部会 
平 成 2 9 年 1 0 月 ６ 日 
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